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ATA DA 06a REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE 

BELO MINAS GERAIS, DO ANO DE 2024. 

Às 20h (vinte horas) do dia 16 (dezesseis) de ABRIL do ano de 2024 (dois mil e 

vinte e quatro), sendo Presidente da República, o Exmo. Sr. Luiz m acio Lula da 

Silva, Governador do Estado de Minas Gerais, o Exmo. Sr. Romeu Zema Neto e 

Prefeito Municipal o Exmo. Sr. Kleber Antônio Ferreira Boneli, reuniram-se na 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Monte Belo, sob a Presidência da 

Vereadora Maria Aparecida Correia de Freitas, para realização da 06a (sexta) 

Reunião Ordinária, os Vereadores: SILVANO DE PAULA FERREIRA, ANDRÉ 

LUIZ DA SILVA TRANCHES, MARIA APARECIDA CORREIA, ROSARIA 

APARECIDA SOUZA, ALOISIO ANTONIO BONELI ALMEIDA 

(BISCOITO),AMARILDO ELIAS MARTINS, IVAN DA SILVA, VANDELEI 

JOSÉ DE FREITAS e VALDELIRIO DO CARMO DA PAIXÃO. Acusando a 

chamada a presença de 09 (nove) vereadores, o Exmo. Presidente, Sr. Silvano 

De Paula Ferreira, declarou aberta a Sessão. Iniciando, foi colocada em votação a 

dispensa da leitura da ata da reunião anterior, sendo aprovada por unanimidade, 

ou seja, 08 votos. Ficando a ata aprovada sem ressalvas. Ordem do Dia: 1 — 

Apresentação do Projeto de Lei do Executivo no 013/2024. O projeto autoriza o 

poder executivo municipal a realizar repasses a título bolsa preceptora aos 

servidores lotados na secretaria Municipal de Saúde e indicados ao Programa 

Estadual "Saúde em Rede". 2 — Apresentação do Projeto de Lei do Executivo no 

014/2024.- O projeto dispõe sobre a lei de diretrizes orçamentarias-LDO de 2025 

e da outras providencias. 3 — Apresentação do Projeto de Lei do Legislativo no 

001/2024. O projeto dispõe sobre a adoção de política de transparência nas 

obras públicas municipais. 4 — Apreciação em turno único do Projeto de Lei do 

Legislativo no 008/2024. O projeto altera denominação de logradouro públicos 

Municipal, e da outras providencias. Ficando assim apresentados ao plenário os 

projetos de Leis nos 013 e 014/2024 do Poder Executivo e o Projeto de Lei do 

Legislativo no 001/2024. Em seguida o Presidente colocou em votação o 

requerimento de urgência apresentado ao projeto de Lei no. 013/2024, em 

votação o requerimento foi aprovado por 08 votos. Em seguida foi colocado em 

discussão em ,turno único o Projeto de Lei do Legislativo no 008/2024. Em 
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votação em turno único, o Projeto de Lei do Legislativo no 008/2024 foi aprovado 

por unanimidade, ou seja, 8 (oito) votos. Em seguida foi deixada a palavra 

franca aos vereadores. Com a palavra a vereadora Maria Aparecida Correia 

solicitou envio de requerimento ao Executivo solicitado medidas urgentes pois 

pacientes estão reclamando do Médico do ESF do Paranazinho (Gerson), por falta 

de educação, o médico está constrangendo os pacientes. Verificar com o 

coordenador dos mais médicos pois, dessa forma esse medico não poderá agir 

em nosso Município. Solicitou também informações do porque o ESF do Palmital 

dos Costa está sem atendimento será que pelo fato da caixa de marimbondo. 

Com a palavra o vereador André Luiz da Silva Tranches solicitou envio de 

requerimento ao executivo atendendo o pedido de morador para que se faça 

estudos e assim seja feita manutenção no Cemitério público para dar mais 

dignidade aos visitantes. Também questionou ações no atendimento na área de 

odontologia e ainda se tem médicos atendendo em todos os PSFs. Com a palavra 

o vereador Vandelei Jose de Freitas além de apresentar alguns requerimentos 

sobre manutenção de ruas no Distrito da Jureia, cobrou como faz há mais de 3 

anos, a instalação dos parquinhos nos Distritos da Jureia e Santa Cruz. Para ele, 

os recursos já vieram e até agora nada foi feito. André Tranches fez um aparte 

solicitando extrato bancário de onde estão estes recursos enviados e o dinheiro 

continuando parado. Com a palavra o vereador Amarildo Elias Martins com 

questionamento feito em reunião anterior sobre recursos para iniciar o asfalto 

para o Distrito da Santa Cruz, fez ampla exposição, mostrando a sua atuação ao 

longo dos últimos 20 anos com apoios parlamentares e verbas entregues ao 

município. Afirmou que em torno de R$ 1,2 milhão chegará em maio para ser 

aplicado no início do asfalto com indicação do deputado federal Lafayette 

Andrada. Com a palavra o vereador Aloisio Antônio Boneli Almeida foi enfático ao 

apontar seus comentários para a vereadora Cida, dizendo que pedido dela não 

será atendido nunca pelo prefeito. Declarou que Klebinho conhece os problemas 

e que procura atender sempre o que o povo pede. Porém, da vereadora nada 

será atendido. Com a palavra a vereadora Rosaria Aparecida Souza mostrou a 

sua felicidade ao anunciar a chegada de recursos superiores a R$ 320 mil para 

aquisição de uma ambulância Furgão que irá beneficiar o Fundo Municipal de 

Saúde. Ciou que a indicação dos recursos fora viabilizada através do deputado 
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estadual prof. Cleiton. Com a palavra o vereador Valdelirio do Carmo da Paixão 

Ele leu resposta do Executivo dizendo que as ações estão paralisadas 

momentaneamente em virtude de outras finalidades financeiras do município, 

como estradas e saúde. Pediu atenção do Executivo para que possa retomar o 

projeto novamente e assim dar mais dignidade aos moradores que necessitam 

das escrituras de seus imóveis. Ele falou também sobre recursos conquistados 

com a parceria do presidente Silvano junto ao Senador Carlos Viana para compra 

de uma retroescavadeira. Citou que por problemas junto a contrapartida do 

município, o prefeito Klebinho chamou ele e o vereador Silvano para que o 

dinheiro já depositado pudesse ser direcionado para compra de um caminhão 

basculante, que seria importante para o setor de obras e assim foi feito. Com a 

palavra o vereador/presidente Silvano de Paula Ferreira usou da palavra para 

mostrar as importantes ações e projetos votados na Casa para atender o 

Executivo. Assim, aguarda mais atenção e respostas as solicitações do 

Legislativo. "Defendo e represento o povo montebelense e sei que a nossa gente 

precisa de resultados". Em votação o envio dos requerimentos foi aprovado por 

08 (oito) votos. Nada mais havendo se tratar o Exmo. Senhor Presidente 

encerrou os trabalhos e para constar lavrou-se esta ata, que após lida, achada 

conforme e aprovada, vai assinada pelos Vereadores da Casa. 


